

宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 (校报)

(校报)

2021年4月8日 星期四 第43期 宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校 主办

内部刊物 免费赠阅

朱立军来机电学校调研

陈红英 储德清陪同



1月29日，宣城市委常委、组织部长朱立军一行到宣城市机电学校调研。广德市委书记陈红英，市委常委、组织部长储德清陪同。朱立军一行在学校党委书记、校长赖家荣等陪同下，参观了实训大楼，边听取实训处负责人对各实训设备功能介绍，边细致询问有关专业技能及就业方向。看到正在备战省技能大赛的师生们，朱立军上前亲切询问，了解情况，为他们加油鼓劲。在调研汇报会上，赖家荣从学校基本情况、创建技师学院、服务地方企业用工及下一步工作安排等方面进行了汇报。陈红英表明了广德市委市政府对学校办学的支持，介绍了学校近几年在联合办学、师资队伍建设和人才培养服务大局等方面的发展和取得的成绩。朱立军对学校办学规模和发展表示肯定。他强调，中职教育尤其应当重视立德树人，教育教学中应当侧重技能培养，合作办学方面要进一步拓宽渠道，学校党建工作要高度重视。朱立军希望学校进一步围绕中心服务大局，在努力培养合格技能人才服务地方经济社会发展上凸显学校作用，做出应有贡献。(汪礼俊)

学先进理念 明前进方向

机电学校赴浙江考察交流

3月12日，宣城市机电学校(广德高级技工学校)全体行政人员、部分班主任及专业教师近60人，在校党委书记、校长赖家荣带领下，到浙江桐庐杭州技师学院考察交流。杭州技师学院院长邵伟军热情接待了赖家荣一行。在观看了介绍荣获第44届世赛汽车喷漆项目冠军蒋应成的电视短片《送冠军回家》后，邵伟军做了《技工院校高质量发展的思考》专题报告，详细介绍了杭州技师学院在德育特色与文化建设、教学实训、校企合作产教融合、专业建设、人才培养模式、服务地方经济社会发展、师资队伍培养及学校治理能力建设等方面工作的实践和成果。双方就学校管理、课程改革、人才培养模式、引企入校等方面进行了深入交流。赖家荣代表学校对杭州技师学院的热情接待和毫无保留的经验传授表示感谢，希望两校今后进一步加强交流合作，共同发展。她要求全体人员认真学习吸收报告内涵，汲取先发地区办学经验，结合本校办学实际和发展需求，进一步转变观念，明确目标，脚踏实地，改革创新，锐意进取，为学校新一轮发展奠定坚实的基础。大家还实地参



观了杭州技师学院实习实训基地，参观了桐庐书香同城、美丽乡村建设。杭州技师学院被誉为“世界冠军的摇篮”，从2013年开始，杭州技师学院连续参加了第42至45届世界技能大赛，共获得2个世界冠军、2个优胜奖，金牌数居全国第二。其中，杨金龙获第43届世赛汽车喷漆项目冠军，助力我国实现该项目金牌零的突破；蒋应成获第44届世赛汽车喷漆项目冠军，创造了该项目首次冠军蝉联由中国人实现的壮举。(宁向辉)

赖家荣深入企业 走访调研

3月30日，党委书记、校长赖家荣，纪委书记许天华，相关系部处室负责人一行到广德经济开发区进行走访调研。赖家荣一行先后走访了浙江中鑫三元风机有限公司、安徽金赫科技有限公司、广德鼎星电子科技有限公司、广德中威机械工业有限公司等企业。对在企业顶岗实习的学生进行了慰问，了解他们在企业的工作和生活情况。赖家荣要求同学们自觉遵守企业制度，服从企业安排管理，注意劳动安全；希望同学们立足岗位，虚心请教，勤学苦练技能，精益求精，力求进步。赖家荣还就双元制育人等问题与企业负责人进行了深入交流。赖家荣表示，学校将进一步深化校企合作，推进产教融合，培养出更多产业发展需要的实用型技术技能人才，切实帮助企业解决用工难题，助力企业发展。(鲍萃秀)



机电学校开展节前走访慰问活动

春节将至，岁寒情深。节前，宣城市机电学校党委开展了走访慰问贫困户、老党员、困难职工及退役军人活动。党委书记、校长赖家荣带领班子成员分赴养老院及慰问对象家中，亲切询问贫困户及困难党员、职工的近期生活和身体状况，给他们送上慰问金和节日的祝福，并认真听取了他们的意见和建议，鼓励他们以积极乐观的心态战胜眼前的困难。慰问对象纷纷表示，党和政府的关怀和帮助他们深受感动，今后一定会更加支持学校的发展。(汪礼俊)

机电学校召开党史学习教育动员部署会

3月17日，学校召开党史学习教育动员部署会。党委书记、校长赖家荣出席会议并讲话，党委委员、副校长陈传胜主持会议，全体教职工参加会议。会上，陈传胜带领大家集中学习了习近平总书记在党史学习教育动员会上的讲话，并传达了全国、全省和全市党史学习教育动员部署大会精神；党委委员、副校长杨林对学校全面开展党史学习教育工作作了部署；赖家荣作动员讲话。赖家荣指出，一要提高站位，深刻领会习近平总书记对党史学习教育动员会上的重要讲话精神，深刻认识党史学习教育的重大意义，牢固树立正确的党史观，把开展党史学习教育作为践行“两个维护”的生动实践、作为永葆党的生机活力的重要途径、作为学校奋进新征程的动力源泉，切实增强党史学习教育的政治自觉、思想自觉、行动自觉，以更加昂扬的精神状

态和奋斗姿态，建功新时代，奋进新征程。不断开创学校高质量发展的新局面。二要抓住核心，准确把握党史学习教育的重点任务。要突出学史明理，强化理论武装；突出学史增信，坚定信仰信念，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力；突出学史崇德，砥砺为民情怀，树牢宗旨意识；突出学史力行，扛起使命担当，加强基层党组织标准化规范化建设，牢固树立面向基层、突出实干用人导向，不断推动全面从严治党向纵深发展，更好推动学校发展。三要科学统筹，切实推动党史学习教育取得实效。开展党史学习教育，工作量大、涉及面广、任务重、要求高，必须加强组织领导，强化责任落实，为扎实开展党史学习教育提供有力保

障。首先要强化责任传导，把党史学习教育作为一项重要政治任务抓紧抓实抓到位。其次要营造浓厚氛围。充分运用各类宣传平台、校园网、公众号等媒体大力宣传，通过线上线下相结合的方式，大力宣传正面典型，营造浓厚学习氛围。此外要强化督促检查。领导小组将对学习教育全过程进行督促指导，及时掌握学习教育进展情况，防止形式主义、走过场，确保学习教育取得实效。(汪礼俊)



机电学校举行党史学习教育暨“政治生日”活动启动仪式

为进一步创新基层党务工作，加强和改进党员教育管理方式，探索保持党员先进性教育的有效途径，3月31日上午，宣城市机电学校党委组织开展党史学习教育暨“政治生日”活动启动仪式，全体党员教师参加了活动，党委委员、副校长杨林主持会议。启动仪式上，党委委员吴自成带领大家集中学习了《中国共产党简史》(第一章)；全体党员重温了入党誓词；党委班子成员向1至3月“政治生日”的11名党员同志赠送生日礼物，并送去了节日的祝福；两名党员代表发表生日感言，表示不忘誓言，在今后的工作中以更加积极的精神状态投身到学校高质量发展中。党委书记、校长赖家荣在讲话中强调，要讲政治，始终牢记共产党员的初心使命；要讲

规矩，始终以优秀党员的标准规范自我；要讲学习，始终保持共产党员的先进性。据悉，宣城市机电学校党委将通过党员“政治生日”活动的形式，让党员常思“当初入党为什么、如今在党做什么、今后为党留什么”，不断强化党员自我身份认同，增强对党组织的归属感。(汪礼俊)



3月22日上午，学校在小广场举行2018级学生寒假社会实践活动表彰大会。党委书记、校长赖家荣参加活动并讲话，校领导陈传胜、杨林、胡斌、蔡守云、吴自成和各系部、实习实训处负责人出席。全校4000多名师生参加大会。庄严的升旗仪式后，杨林宣布了“社会实践之星”的名单并向他们表示祝贺，校领导为他们颁发了奖状和奖金。随后，学生代表18级幼教3班的刘骏发言，他总结了寒假暑期社会实践活动的收获，表示要夯实基础、勤练技能，努力实现自己的梦想。赖家荣在致辞中向寒假社会实践活动中表现优异的同学表示了祝贺。她指出，学校全面加强校企合作工学结合，鼓励同学们走技能报国、技能成才、技能致富的道路，并通过积极开展评选“新时代好少年”活动，营造良好氛围，谱写属于自己的篇章！赖家荣要求全校上下准确把握“学党史、悟思想、办实事、开新局”总目标和“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”总要求，铭记党的故事，留住红

色记忆，以优异的成绩迎接建党100周年。陈传胜主持会议并希望同学们以先进为榜样，站在今天新的起跑线，认识到机遇与挑战并存，唯有努力才能收获美好的明天！活动结束后，同学们纷纷表示，要向“社会实践之星”学习，勤学苦练、深入钻研，练就一身真本领，在报效祖国、服务人民的过程中有所作为。寒假期间，为缓解当地企业用工，加强学生勤工俭学和劳动技能教育，学校组织2018级近200名学生自愿到四家大型企业参加社会实践活动。寒假社会实践的有效开展，增强了学生的劳动精神，增加了对岗位技能要求和企业文化的了解，进一步推动了校企合作，也为学生职前培训、实习岗位等方面发挥了积极作用。(袁青)



寒假社会实践活动表彰大会召开